
 

1 

 

 

Lehetetlen az, 

hogy a történe-

lemben ne 

győzzön az Is-

ten terve.  

Ez a mai ün-

nep üzenet 

számunkra! 

 

 

Plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecel.vaciegyhazmeg

ye.hu/ 

Címünk: 

plebania.hirlevel@gmail.com 
Szerkesztők! 

 

 

    Szent Erzsébetről az embereknek általában a „rózsacsoda”, a sze-

gények segítése, gyámolítása, a Karitasz, a karitatív munka jut az 

eszébe. De milyen üzenetet hordozhat élete? Iskolánk és óvodánk 

névadója, miben lehet példaértékű a mai embernek? 

Szent Erzsébet életét megismerve megtanulhatjuk a hiteles keresz-

tény életet, a szolgálat fontosságát, a szeretet erősségét. Ez a szere-

tet 800 év távlatából is csillagként mutatja az utat. Mindössze hu-

szonnégy évet élt, mégis ez a fiatalasszony azt az önfeláldozó szere-

tetet tárja elénk, ami képes értelmes célt adni a mai embereknek. 

Tud reményt és jövőt biztosítani a magyar ifjúságnak is. 

       Erzsébet négy éves volt, amikor kiszakították édesanyja védő 

karjai közül és idegenben kellett felnevelkednie. Itt szerzett dicső-

séget a magyar névnek. Előítélettől mentes szeretetével, alázatával, 

kedvességével gyorsan meghódította környezetét. Krisztus szerete-

te sugárzott belőle. Felkereste a szegényeket, betegeket, összegyűj-

tötte az elhagyott gyermekeket. Nem félt a leprásoktól sem, kitünte-

tésnek vette, hogy gondozhatta őket. Erzsébet és férje a lélek sze-

mével látták Krisztust minden betegben.  

       Szent Erzsébet észrevette a társadalmi igazságtalanságokat is. 

Éhínség idején kinyitotta az őrgróf magtárait. A messze földről jött 

szegényeket is  pártfogolta, ételt és munkát adva nekik. Eközben a 

kor szokásait mellőzve  ő is dolgozott és közben nevelte gyermeke-

it. Korát meghaladó távlatokban gondolkodott, megérezte a szere-

tet egységesítő erejét. Példaképe Assziszi Szent Ferenc volt. Ezért 

lemondott ékes koronájáról, ékszereiről, címéről és felvette a feren-

cesek harmadrendi ruháját, hogy egészen a szeretetszolgálatnak él-

Otthonunk az Egyház 
Péceli Római Katolikus Egyházközség 11/23/2014 IX./38  

 

http://www.pecel.vaciegyhazmegye.hu/
http://www.pecel.vaciegyhazmegye.hu/


 

2 

jen. Boldogan halt meg 1231-ben, tudva, hogy örökre egyesülhet Krisztussal és szeretteivel. Négy év múl-

va IX. Gergely pápa szentté avatta. 

Ha napjainkban élne, Szent Erzsébetnek ma is sok feladata lenne! Vajon mi megtaláljuk-e azt az utat, amit 

ő, vagy elmegyünk a tennivalók mellett? Erre próbáljuk felhívni a figyelmét tanulóinknak. Szent Erzsébet 

példáját követve már évek óta gyakorolják a szeretetszolgálatot a Jézus Szíve Idősek Otthonában, és kü-

lönböző karitatív megmozdulásokban vesznek részt. Volt, amikor ruhát, cipőt, játékot, tanszereket gyűj-

töttek. Volt, amikor egy-egy osztály a Családsegítő központtal együtt vállalta egy ebéd megfőzését a rá-

szorulóknak, vagy egy beteg édesanya orvosi kezelésének költségeire gyűjtöttek kupakokat. Ezek a tevé-

kenységek megtanítják őket, hogy nem pénzen múlik a mások segítése. Sokszor a magunkét keressük és 

embertársainkra nem is gondolunk. A jólét napjaiban hajlamosak vagyunk elfelejtkezünk Istenről és má-

sokról is, a földiek kötik le lelki és testi erőnket egyaránt. Pedig a mai kornak sok szent-erzsébet-lelkű em-

berekre lenne szüksége! 

       II. János Pál pápa így írt róla: „...Szent Erzsébet mindmáig világító példaképe mindazoknak, akik a 

szolgáló szeretet boldogító útján követik Krisztust. Elsősorban azonban nektek, XX. századi magyar kato-

likusok, fiatalok, hitvestársak, Isten szeretetének mai hirdetői.” 

Írta: Almási Zsuzsanna 
 

  

23. Krisztus Király vasárnapja a 9 órai misén a Coelestis  Regina Kórus  szolgál. 

29. Első szombat esti adventi  gyertyagyújtás  a Gitáros ifjúsági Énekkar szolgálatával. A mise után felnőtt 

katekézis. 

     Karácsonyi tartós élelmiszer  gyűjtés november  29-től december 7-ig.  

     Folytatódik a Karitász vásár, melynek bevétele a rászorulók  megsegítésére   lesz. 

30. Advent első vasárnapja a Szent Erzsébet Óvoda gyermekei   szolgálnak a 9  órai misén. 

     Városi adventi gyertyagyújtás 16.30-kor a Gitáros ifjúsági Énekkar  szolgálatával. 

December 

6. Olajfa közösség nyitott lelkigyakorlata reggel 9 órától. 

7. 16.30-tól szentségimádás a templomban. 

12. Este 18 órakor kezdődik az adventi lelkigyakorlatunk Marton Zsolt   
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     Göd-i plébános atya vezetésével. (Reggeli mise elmarad!)   

13. Szombaton 10 órakor lesz a Hősök miséje. Az esti mise keretében  

     folytatódik a lelkigyakorlat. 

14. Vasárnap a 9 órai szentmisén fejeződik be a lelkigyakorlat, melyen a  

      gitáros ifjúsági énekkar szolgál. 

19. Városi karácsonyi koncert a templomunkban 18.30 kor. 

     24.   16 órakor gyerekek karácsonya. 

23 órakor ifjúság misztérium játéka. 

24 órakor éjféli mise. 

31. 18 órakor Hálaadás 

Január 

       1.    Koncert 19 órakor ( Ágoston Viktória – Tóth Bence) 

 

Templomunkban a szombat esti adventi gyertyagyújtás az alábbi 

időpontok szerint alakul: 

 

November 29. Gitáros Ifjúsági Énekkar 

December 6.  Coelestis Regina Kórus 

December 13. Olajfa Közösség 

December 20. Cursillio Közösség 

Vasárnaponként a 9 órai szentmise előtt a katolikus iskola óvodásai által adott műsor keretében gyújtjuk 

meg az adventi koszorú gyertyáit. 
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 Az Olajfa közösség szeretettel vár mindenkit december 6-án egész napos lelkigyakorlatára, 

melyet Füzes Ádám atya tart. Kezdés 9 órakor a templomban, majd előadások a hittanterem-

ben. Délben közös - batyus - ebéd. Zárás 17 órakor. A nap folyamán lesz Szentségimádás, és 

gyónási lehetőség. Téma: kommunikáció. 

 A városi adventben az első gyertyagyújtáson a gitáros énekkar és fiataljaink szolgálnak no-

vember 30-án vasárnap 16.30-kor a Zeneiskola termében. Kérjük kedves híveinket, hogy ve-

gyenek részt a városi gyertyagyújtáson velük. 

 Karácsonyi tartós élelmiszer  gyűjtés november  29-től december 7-ig. Folytatódik a Karitász 

vásár, melynek bevétele a rászorulók megsegítésére lesz. 

 Adventben a roráte misék hétfőn és pénteken reggel 6.00-kor kezdődnek! 

 Szombaton a mise után Felnőtt katekézis lesz. 

 

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

www.pecel.vaciegyhazmegye.hu 


